Divin

办时间如何调整?

先鋒書店

惠山书局十年之剡。 能否再续?

7月21日,记者从惠山书局获悉,由于租约到期,惠山书局称于2022年8月1日正式闭店。据了解,惠山书局是先锋书店走出南京后开设的第一家外地分店,于2012年1月18日开始试营业,至今已在无锡深耕十年。7月23日下午,惠山书局举办了十年感恩分享会,先锋书店创始人钱小华前来与读者朋友分享交流。



知识小课堂 无锡市社会保险从金管理中心

省人社一体化信息平台上线后经

答:2021年5月起,各参保单位用工

参保、退工停保登记备案申报周期统一

调整为上月11日至当月6日;7日至10

日,用人单位在此期间无法办理参保停保、基数上调等业务,市社保中心于此

期间进行当月应缴社保费核定;11日

时间为每月11日至次月6日间的工作

日。城乡居民养老保险待遇业务受理

月11日至29日间的工作日, 若当月无

29日的,业务受理时间为11日至28日

时间为每月1日至24日间的工作日

企业职工养老保险待遇业务受理

工伤保险待遇业务受理时间为每

起,可以缴纳当月社保费

间的工作日。

(受访者供图)

■\坚守十年,读者情深

7月22日一早,记者来到惠山 书局,采访到了惠山书局店长张征 为。采访中,老读者的来访络绎不 绝。书店刚开门不久,年过六旬的 江老师就来到了店内,"我已经是 十年的老读者,对这个书店有感 情,真舍不得啊。"初三学生的周翊 萱和小伙伴们一早就约在这里写 作业,"我昨天知道这里要关闭了, 就来看看。真可惜,以后又少了一 个和小伙伴聚会的地方。"据了解, 从7月21日下午五点宣布闭店至 今,张征为一直在回复来自无锡、 全国甚至海外的读者朋友的关 心。"我以为我不会哭,但是下午五 点官宣闭店后我还是忍不住哭

了。我现在见到读者朋友就忍不住激动,我们店内部分风扇、取暖器等家电都是读者无偿捐给我们的,我们之间的感情是很深的。"

据悉,惠山书局最初的位置在惠山古镇绣嶂街9号和34号,由两幢古色古香的建筑改造而成。绣嶂街9号是一个有着二层楼的江南小院,是先锋艺术咖啡馆和先锋文创馆的所在地。当时,咖啡馆墙壁上挂满了世界各地书店照片的相框,也被读者称为"能看见世界书店风景的咖啡馆"。也有读者评价说:"驻足二楼雕花木窗前,青山古塔映入眼帘,不由期盼时光暂停,让记忆永远定格在这一秒"。

绣嶂街34号建筑由三个空间组 成,前面两间房屋主要是图书区 域,最后一间房屋是文化大讲堂, 可邀请嘉宾前来举行各类分享 会。2016年,惠山书局邀请了建 筑师韩晓峰,针对惠山书局的建筑 特色重新进行室内设计,当年5月 23日,升级改造工程正式开始。在 经历了短暂装修与休整后,先锋惠 山古镇店正式更名为沿用至今的 "惠山书局",于2016年7月17日 重新开业直到现在。这次书店改 造,改变的不只是名字,整体面貌 也焕然一新,而不变的是创始人钱 小华的初衷:为城市打造开放、独 立、自由、人文的公共文化空间。

☑十年之约,能否再续?

"其实从2021年起,我们就在努力协商续租事宜,惠山书局原本租期于2022年1月正式到期。由于疫情造成的负面影响,无锡市政府出台了针对实体门店进行扶持的免租政策,在这样的支持下,惠山书局又坚持经营了半年。现在免租政策到期了,新的续租价格比以前贵了近一倍,对于这样的经营成本,我们无力承担。"张征为将闭店消息发到读者群内,读者们纷纷表示了不舍之情。"没有惠山书局

的惠山古镇是缺少灵魂的""卡里的钱先放着,我等着你们的新店""惠山书局是我一个外省人去无锡的重要原因"……记者在店内遇到了来无锡旅游的成都女孩李洋洋,"我们成都也有很多书店,像方所、灵岩书店等,但相比于商场里供人拍照打卡的网红书店,我觉得这里的惠山书局古色古香,保留了一定的历史原貌,很有特色。"

张征为表示,惠山书局不是撤店,而是暂时闭店。"我们正在考虑

重新选址,希望能够在不久的将来,无锡会有一家新的先锋书店重新开张。"

针对目前实体书店的运营困境,江南大学人文学院教授刘桂秋认为,除了书店本身的运营,当地主管部门的介入也必不可少,"实体书店是当地文化建设的重要地标,不仅需要有一个长期的扶持政策,也需要开拓更多灵活多样的售书方式和文化活动。"

(晚报记者 毛岑岑)

失业保险各项待遇业务、参保职工

技能提升补贴业务的受理时间为每月 11日至次月6日间的工作日。

首个社会组织专家库成立

本报讯 昨天,从市民政局获悉,无 锡市社会组织专家库正式成立,首批65 名专家学者入选专家库 。这一举措将 为提高无锡社会组织登记管理、培育扶 持、评估等工作的科学性、专业性和公 平性,促进社会组织健康有序发展提供 有力保证。第一批成员有复旦大学、江 南大学等学术研究领域的院校学者教 授,有熟知社会组织监管规则的管理人 士、优秀的社会组织机构的管理人员和 社会工作、财务、法律、公益方面的专 业人士及有社区、党建工作专长方面的 各类人才构成。此次专家库专家聘用 期5年,可以供市区两级多个部门共同 (黄孝萍) 使用。

中国国际青年电影展·网络影视盛典落幕 多部"无锡制"影视作品上榜

本报讯 近日,中国国际青年电影展·网络影视盛典正式落下帷幕,经过层层评选,各大奖项揭晓,无锡成为了大赢家,《谁是凶手》《我在他乡挺好的》《爱上特种兵》《雪中悍刀行》《司藤》多部"无锡制"的影视作品上榜,而盛典最重磅的奖项"年度国剧"最终被《人世间》摘得。

在无锡立项、制作、出品的电视剧《人世间》改编自梁晓声曾荣获第十届"茅盾文学奖"的同名小说。这部作品经历了长达3年的剧本改编、6个月的紧张拍摄。原版小说因影视剧的热播,在无锡各个书店的销量都名列前茅。

除了《人世间》外,多部"无锡制"的影视作品均上榜年度十大精品剧集、年度影响力网络剧。如后期制作在无锡完成的《我在他乡挺好的》,以温暖的现实主义俘获观众,四位女性在异乡摸爬滚打的值的励志过程;在无锡全程拍摄的《谁是凶手》和《司藤》,取景点一度成为网友热议的"打卡点";由无锡出品的《爱上特种兵》以年轻视角和极致情感,彰显新时代下军旅题材剧的新气质;被无锡承制的《雪中悍刀行》更为观众构建了一场庙堂与江湖交织的辽远梦境。

一季度以来,进入无锡影都拍

摄的剧组数量持续上升,已承接影 片拍摄175部,同比增长86%;在 优质项目招引方面,完成项目引进 62家,同比增长35%。热播剧《重 生之门》《梦华录》《风起陇西》纷纷 收官,首部环保司法题材剧《江河 之上》、女性题材微短剧《暗流》已 陆续在无锡开机。值得一提的是, 今年总投资20亿元的无锡国家数 字电影产业园(简称无锡影都)三 期奠基开工,目前各项事宜正有序 推进。无锡数字影视文化产业的 发展方向更为明晰,一批又一批类 似《长津湖》《中国医生》《中国机 长》的影视作品将在无锡生根发 芽。 (璎珞)

停气通告

2022年7月27日

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:玉祁曙光村上薜、玉祁曙光村,停气时间为2022年7月27日13:30至2022年7月27日17:00,停气时长3.5小时。

无锡华润燃气有限公司 2022年7月25日